



Воспитатель – это большой ребёнок

ПРОФЕССИЯ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В исетском детском саду «Солнышко» работает добрый и понимающий воспитатель, любящий своё дело и отдающий сердце мальчишкам и девочкам, к которому тянутся не только малыши, но и их родители.

Елена Вешкурцева с раннего возраста мечтала работать с детьми. Сначала это была профессия учителя, потом педагога. А однажды она попала на концерт, где главными артистами были дошкольники, и задумалась о профессии воспитателя.

– Мама меня поддержала в моём выборе. Так, в 1983 году я поступила в тюменское педагогическое училище, – рассказывает воспитатель, – мне всегда нравилось учиться, всё новое я узнаю с удовольствием, хочется сразу применить это на практике.

После окончания училища, молодым специалистом Елена вернулась в Приисетье. Её направили во вторую школу рай-

центра, где недавно открылся нулевой класс.

– Ребяточки с утра учились, а в обед их передавали мне, всё было как в обычном детском саду, – рассказывает она, – мне повезло: я работала рядом с такими замечательными педагогами, как Александра Степановна Леонтьева, Нелли Ивановна Мякишева, Альбина Потаповна Софронова. Я смотрела, на Александру Степановну, как она спокойно работала с детьми, как могла их увлечь, и восхищалась ею.

В 1991 году Елена перешла в «Солнышко». Говорит, что здесь родилась, как воспитатель, здесь и остаётся.

– С каждым днём я всё сильнее люблю свою работу. Сейчас у меня старшая группа, 27 мальчишек и девочек, которых я веду с полутора-двух лет. Осваиваем новую программу, скоро будем знакомиться с буквами, – говорит она.

Главное, по её мнению, воспитывать личность в ребёнке, найти к каждому индивидуальный подход, опираясь на их интересы и желания. А ещё – надо самому быть в душе ребёнком, что, по отзывам роди-

телей малышей, Елене удаётся. Она так же способна увлечься на кружке «Акварелька» нетрадиционными способами рисования пальцами или зубными щётками, так же радуется результатам опытов с водой или песком или изготовлению вулкана.

– И родители моих воспитанников отзывчивые, откликаются на любую просьбу, например, подготовить деток участия в турнире способностей дошкольников «РостОК», в этом году нас ждёт фестиваль «Колыбель талантов», – делится Елена.

Она уже не просто воспитатель, но и наставник. Молодой специалист Дарья Каримова сама когда-то ходила к Елене Павловне ребёнком, а сейчас они коллеги.

– У нас обеих старшие группы. Делюсь опытом, подсказываю. По Дарье видно, что она станет хорошим воспитателем, она любит детей – а это главное в нашей работе, – рассказывает Елена и добавляет, что её первые малыши, которые ходили в нулевой класс, уже приводят к ней своих ребятшек.

Она говорит, что с удоволь-

ствием узнаёт всё новое, занимается самообразованием, читает много тематического материала, посещая педсоветы и методические часы.

О своём выборе Елена не жалеет. Вспоминает, что когда на один год уходила из профессии, каждый день старалась проходить мимо детского сада, когда мальчишки и девочки гуляли на улице. Её как магнитом тянуло туда, где раздаются звонкие голоса ребят.

– С возрастом я понимаю, что всё сделала правильно. И когда родители говорят, что хотят отдать своих детей в мою группу, это, конечно, трогает.

За свой труд Елена Вешкурцева имеет награды от районной администрации, от отдела образования, от департамента образования и науки Тюменской области, а совсем недавно она удостоена грамоты Министерства просвещения Российской Федерации.

В преддверии профессионального праздника Елена желает коллегам творческого вдохновения, хорошего настроения и отзывчивых родителей воспитанников.

Со школьной скамьи – к успешному агробизнесу

ОБРАЗОВАНИЕ

Российский союз сельской молодёжи дал старт новому образовательному проекту «Школьный агро-стартап».

Он направлен на популяризацию фермерства через выявление и поддержку талантливой молодёжи, а также на её вовлечение в процесс разработки и реализации бизнес-проектов в сфере развития сельскохозяйственного производства и сельских территорий.

Участниками проекта станут школьники в возрасте от 14 до 18 лет.

Проект включает в себя обучающий онлайн-курс и командный конкурс по бизнес-планированию по направлениям: фермерство и переработка сельскохозяйственной продукции; народные промыслы; сельский туризм, торговля и услуги; свободное направление.

В рамках онлайн-курса участники познакомятся с секретами успешного бизнес-планирования. Кроме того, они смогут получить дополнительные баллы для успешного прохождения командного конкурса.

Конкурс пройдёт в два этапа: дистанционный и очный. На первом школьникам предстоит оформить заявку на сайте организатора с описанием своего бизнес-плана, которая пройдёт оценку профессионального жюри из представителей органов власти, бизнес-структур в сфере агропромышленного комплекса, научного сообщества, отраслевых союзов и иных компетентных организаций.

Авторов лучших заявок пригласят к участию в очном финале конкурса, где им нужно будет креативно презентовать свой бизнес-проект и пройти блиц-опрос от экспертов конкурса.

Победителей награждают дипломами и памятными призами от организаторов проекта. В том числе, учреждениям команд победителей будут подарены сельскохозяйственные теплицы.

Зарегистрироваться на онлайн-курс нужно до 31 октября на сайте Российского союза сельской молодёжи <https://edu.rssm.su/>. А желающим принять участие в конкурсе нужно в течение этого же срока оставить заявку по ссылке <https://molodzhysela.rf/projects/samorealizatsiya-mol>.

Не упускай возможность расширить знания и начинать строить свой бизнес на селе уже в школьном возрасте!

Отметим, что проект реализуется при грантовой поддержке Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых».

27 СЕНТЯБРЯ -
ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ**Уважаемые воспитатели и работники дошкольных учреждений образования!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашем регионе стабильно растёт число семей с детьми, а значит и количество детей, которые приходят в детские сады. За последние пять лет приняли малышей три десятка новых современных детсадов, а в планах построить в ближайшие пять лет ещё 26.

Сегодня в системе дошкольного образования области трудятся более 14000 человек, причём в связи с интенсивностью ввода детских дошкольных учреждений почти четверть сотрудников – молодые специалисты.

Быть воспитателями – настоящее призвание. Для тысяч совсем юных жителей Тюменской области вы становитесь первыми наставниками. Вы помогаете им стать самостоятельными, учиться выстраивать отношения со сверстниками и всем окружающим миром, формируете новые знания и нравственные представления о самом важном. Благодарю вас за труд, внимание и любовь к своим воспитанникам, профессиональное мастерство и доброту, за счастливые улыбки детей.

Желаю здоровья и счастья, оптимизма и успехов всем дошкольным работникам, дошкольцам и их родителям!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования Исетского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех работников дошкольного образования!

Отдавая ребёнка в дошкольное учреждение, важно, чтобы малыш встречали любящие детей люди, умеющие найти с ними общий язык, заинтересовать, развить таланты и способности.

Именно так работают воспитатели в детских садах Исетского района – с душой, отдавая детям тепло.

Ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать любознательность и желание постигать тайны окружающего мира, учить доброте и отзывчивости, трудолюбию и целеустремлённости. Вы вкладываете много сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботитесь о его благополучии, прививаете любовь к родному краю и своей Родине. Благодаря вам, каждый день наших малышей превращается в день радости и счастья.

Я желаю всем нашим милым женщинам, воспитательницам и нянечкам, медсёстрам и поварам детского питания, крепкого здоровья, успехов в работе, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Уважаемые педагоги, работники детских садов, ветераны дошкольного образования!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников.

От всей души благодарю вас за кропотливый ежедневный труд и вклад каждого из вас в благополучное будущее подрастающего поколения.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников!

Ольга БЫБИНА, начальник отдела образования

27 СЕНТЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТУРИЗМА

Дорогие земляки и гости Тюменской области!

Поздравляю вас со Всемирным днём туризма!

Тюменская область демонстрирует хорошие темпы развития туристической отрасли. Практически все муниципалитеты создают свои интересные для гостей турпродукты: в сфере агро- и экотуризма, организуют событийные мероприятия и фестивали. Но, конечно, наибольшая доля внимания принадлежит главным точкам притяжения: Тюмени – термальной столице России и древней столице Сибири – Тобольску, городу, где сохранена богатая история, но в то же время активно развиваются современные общественные пространства и инфраструктура.

Многие уникальные туристические события уже стали настоящим брендом. В этом году вновь с размахом прошёл фестиваль «Лето в Тобольском кремле» и традиционная битва блинопёков в Ялуторовске. Тюменская область вошла в топ-10 регионов по приросту турпотока в летний сезон.

Достойные результаты развития отрасли, постоянный рост интереса туристов, появление новых идей, привлекательных маршрутов и проектов – во всём этом немалая заслуга специалистов туристической отрасли. Сегодня они разрабатывают перспективные направления и выстраивают успешное взаимодействие с партнёрами для привлечения в область ещё большего числа гостей.

Желаю всем, чья работа связана с туризмом, и в дальнейшем также профессионально и с душой развивать туристический потенциал нашего региона, а всем землякам – ярких впечатлений от путешествий! И всегда с удовольствием возвращаться на Тюменскую землю и открывать для себя здесь что-то новое.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники туристической отрасли Исетского района и любители путешествовать!

Поздравляю вас с Всемирным днём туризма!

Сегодня туризм стал не только неотъемлемой частью жизни современного человека, но и важной, динамично развивающейся сферой региональной экономики.

Наш район гордится живописными природными ландшафтами, неповторимым историко-культурным наследием.

Реставрируются объекты культурного и исторического наследия, расширяется спектр услуг, что, несомненно, способствует сохранению и популяризации памятных и знаковых мест, делает пребывание гостей на нашей земле более комфортным и интересным.

Искренне благодарю руководителей, сотрудников отрасли и всех, кто своим энтузиазмом и творческим подходом создаёт атмосферу гостеприимства и радушия.

Желаю всем крепкого здоровья, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

"Новиково" снова в лидерах



|| Фото автора

СТРАДА-2023

Елена ИВАНОВА

Хлеборобы «Новиково» первыми в Исетском районе завершили уборочные работы.

План нынешней жатвы составил 1557 га. Уверенными темпами аграрии собрали с полей 4194 тонны зерна, получив с каждого гектара в среднем по 26,9 центнера. Отдача яровой пшеницы – 28,2 центнера, валовой сбор с 1107 гектаров – 3117 тонн, ячменя с 400 га получено 983 тонны при урожайности 24,6 ц/га, овса с 50 гектаров – 94 тонны. Труд полеводов всегда в почете и вознаграждается. Ны-

нешний год не стал исключением. Поздравить новиковцев с окончанием страды приехали глава района Николай Теньковский и его заместитель по сельскому хозяйству Константин Швецов.

– Без всякого преувеличения можно сказать, что достигнутый показатель – абсолютная заслуга наших земледельцев, так как погодные условия в этом году испытывали аграриев на прочность. Но наши хлеборобы в очередной раз подтвердили звание настоящих профессионалов, – отметил Николай Владимирович. – Друзья, многое уже сделано, но многое ещё впереди. Сегодня вы закладываете будущий урожай. Я уверен,

что вы справитесь со всеми трудностями, у нас все получится, потому что мы – дружный коллектив, который любит свой район!

Николай Теньковский вручил коллективу ООО «Новиково» Благодарственное письмо и памятный подарок.

Слаженностью многолетний опыт коллектива в очередной раз дал свои плоды. Урожай, полученный хлеборобами ООО «Новиково», используется для продовольственных целей, идёт на реализацию, а также как корм для сельскохозяйственных животных.

Добавим, что в сельхозпредприятии осенняя обработка почвы проведена уже на 1617 гектарах из запланированных 2037.

Один день лесного пожарного

ЭКОЛОГИЯ**В оздоровительно-образовательном центре «Витязь» прошёл XIV слёт школьных лесничеств Тюменской области. 27 команд учеников 6–11 классов на практике применяли знания, полученные на теоретических занятиях.**

Солобьевские ребята ежегодно принимают участие в слёте. Члены школьного лесничества «Зелёный островок» давно зарекомендовали себя опытными и знающими экологами.

В этом году в слёте приняли участие Елизавета Прокопьева, Артём Крюков, Полина Мякишева, Ева Щербина и Алексей Четвёркин. Три дня для команды были насыщенными и сложными. Уже в первый день ребятам предстояло провести один день лесного пожарного. Это было испытание на скорость и выносливость. Юные солобьевские лесники бегали, собирали спальные мешки, оборудовали место привала в лесу, стреляли из ружья, тушили условный пожар и многое другое. А вечером ребята представили свою визитку «Любители леса».

На второй день испытания продолжались. С утра начался главный конкурс «Лесная эстафета», где школьникам



|| Фото автора

предстояло пройти несколько этапов. Наши лесники с уверенностью прошли станции: «Выживание» – с помощью огня добывали огонь, «Ботаника» – определяли растения, «Зоология» – по картинкам, шкуркам, рогам, следам жизнедеятельности и скелетам узнавали животных, «Ориентирование» – с помощью компаса находили азимут, «Лесоводство» – вычисляли возраст деревьев, «Дендрология и таксация» – на этих этапах определяли деревья по гербариям, картинкам, семенам и плодам, а также собирали данные о размерах дерева (ширина ствола и высота).

Во второй половине дня ребята ждали индивидуальный

профильный конкурс. Несмотря на юный возраст, наши участники справились с заданиями достойно.

Кроме конкурсов, для школьников были организованы и развлекательные мероприятия: дискотеки, встречи с интересными людьми, песни под гитару у костра, интеллектуальная игра «Биоразнообразие».

После подведения итогов, солобьевцев наградили дипломом «За волю к победе».

Ребята говорят, что мероприятия оставили незабываемые впечатления, они получили бесценный опыт, нашли новых друзей, и сейчас ждут с нетерпением юбилейный XV Слёт школьных лесничеств.

ЭТИМ ЛЕТОМ...

ТВОРЧЕСТВО

Своими сочинениями на тему "Где труд, там и радость" с читателями "Зари" поделились ученики 26 класса исетской школы № 1.

Михаил Меньшиков:

- В выходные папа позвал меня разбирать старый сарай. Я не хотел идти, потому что думал, что будет скучно.

Папа дал мне настоящий шуруповёрт и я стал с интересом откручивать саморезы. Потом ко мне пришёл мой друг Данияр и мы вместе носили доски в прицеп. После этой работы, папа запустил мотоблок и зацепил остатки постройки. Они упали. Старые доски аккуратно сложили.

Вечером уставшие, но довольные, мы поехали в магазин и купили сладостей. Ведь, где труд, там и радость.

Диана Сулекбаева:

- Девочка Галя со своей бабушкой трудились в огороде целый день. Они собирали малину и очень устали. Вечером бабушка завела тесто. Галя помогла разложить в пирожки малиновую начинку. Дружно шла у них рабо-

та. Потом они пили чай со вкусными пирожками.

Не сомневайтесь, у вас всё получится! Ведь где труд, там и радость.

Иван Новосёлов:

- Была осень. Лена и Вова приехали в деревню к бабушке на выходные.

Бабушка позвала внуков копать картошку. Вова смотрел мультфильм. Бабушка с Леной ушли вдвоём. Вова стало скучно одному дома, он решил помочь. Втроём справились с работой быстрее.

Потом дружно сели пить чай в беседке. На свежем воздухе пирожки были еще вкуснее.

Где труд, там и радость.

Дастан Исымканов:

- Этим летом я гостил у бабушки и дедушки в деревне. Там было очень хорошо - лес, речка, природа. Но я там не только отдыхал и играл с ребятами, ещё и помогал дедушке с домашними делами. Особенно мне понравилось работать на огороде. Это оказалось совсем не сложно и не трудно. Я поливал вечером грядки, окучивал картошку. Когда наступило время убирать уро-

жай, я справедливо получил самые первые плоды, самую первую картошечку. Бабушка хвалила меня, а я чувствовал гордость и настоящую радость за проделанную работу.

Вот поэтому и говорят в народе: «Где труд, там и радость»

Юлиана Панова:

- На каникулах я гостила у бабушки и дедушки в деревне. Там было очень весело. Мы с бабушкой гуляли по берегу реки, а с дедушкой играли в мяч. Много дел было и в саду. Мы ухаживали за клубникой: пересаживали её, поливали, пололи. Это было совсем не трудно.

Когда ягоды спели, то мне было очень приятно их кушать. Ведь я их сама вырастила.

И правду говорят, что где труд, там и радость.

Златослава Иващенко:

- В один из дней, когда у меня выдалось свободное от занятий время, я решила навести порядок в своей комнате. Начала уборку. Несмотря на то, что сначала особого желания не было, постепенно убиралась не только в сво-



Фото <https://gas-kvas.com/detskie-risunki/print:page,1,36216-risunok-k-slovu-trud-detskie-47-foto.html>

ей комнате, но и во всём доме. Я хорошо потрудились.

Такое дело для меня не привычно, так как это не входит в мои ежедневные обязанности. Но как же было приятно от проделанной работы. А ещё больше радости я испытала, когда пришедшая вечером с работы мама заметила мои труды, улыбнулась и похвалила меня. Мама назвала меня своей маленькой помощницей.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

НАТАЛЬЮ ЕВЛАМПЬЕВНУ БАЛАНДИНУ с юбилеем!

От юбилеев в жизни не уйти, Они наступают каждого, как птицы, Но главное, сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частички!

Совет ветеранов облбольницы № 13

РАБОТА

В кафе "Лавашик" открыты вакансии: **АДМИНИСТРАТОР, ПОВАР-ПЕКАРЬ.** Подробная информация по тел.: 8 912 386 28 87. Или в кафе по адресу: с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 79, с 8:00 до 20:00 ежедневно

Требуется СТОЛЯР, СТРОИТЕЛЬ, РАЗНОРАБОЧИЙ, ТРАКТОРИСТ-МОТОРИСТ. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 5-2

ООО «СтройТранс»
требуется водители на Север!
Кат. «Е»
От 150 тыс.руб.
Все бытовые условия!
Оплата медосмотров и обучения.
Спецодежда, суточные, оплата проезда!
Т. 8-904-321-15-10

ПРОДАЕМ

КОЗЛЁНКА (мальчик), возраст 7 мес. - 3,6 тыс.руб. Порода Зааненская, без рожек. Тел.: 8 919 936 94 25, Надежда Васильевна (с.Леваши)

КАРТОФЕЛЬ крупный. Обращаться по тел.: 8 908 879 50 26 2-2

ВЕНИКИ берёзовые. Тел.: 8 982 925 58 36 2-2

КОРОВУ. Тел. 8 912 392 87 98 5-5

НЕТЕЛЬ. Возраст 1 г. 10 мес. Кровь сдана - результат хороший. Тел.: 8 961 780 73 28 3-1

ДРОВА, берёза, колотые. Тел.: 8 919 925 65 49 12-10

ДРОВА (берёза) колотые, сухие, **ГОРБЫЛЬ** пиленый/непиленый сухой, **ПЕРЕГНОЙ, ОПИЛ.** Тел.: 8 952 670 80 14 5-1

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка. Тел.: 8 912 526 94 52 25-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 10-9

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-4

ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ. Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59 8-3

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-9

УСЛУГИ

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-1

АВТОЭЛЕКТРИК. РЕМОНТ телевизоров, электроники, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21 10-10

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг. **ЗАБОРЫ, ВОРОТА. САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам - скидка, рассрочка. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-4

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. **ИЩЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!** Тел.: 8 952 349 20 04 12-7

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. Чистка и углубление колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-9

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-60

Теплицы «Урожай» Тел.: 8 922 263 88 14, 8 950 495 09 50
Рассрочка. Бесплатное хранение. Доставка, установка.

ЗАРЯ
Жители с.Исетское могут подписаться на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.
Цена подписки в редакции на 1 месяц - 55 руб.,
Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45	главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений тел.: 8 (34537) 2-14-11 тел.: 8 (34537) 2-12-36 тел.: 8 (34537) 2-14-65 тел.: 8 (34537) 2-12-27 тел.: 8 (34537) 2-11-87 тел.: 8 (34537) 2-19-09	ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря» Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6 Заказ № 2078 Объём 1 п. л. ф. А 2 Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель
--	--	--	--

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2381
Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980